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Ve dnech 10. až 13. května se v Ostravě uskuteční první ročník nového
populárně-vzdělávacího festivalu s názvem Pestré vrstvy. V průběhu čtyř dní se mohou
účastníci těšit na přednáškové večery a venkovní komentované prohlídky zaměřené na
historická, architektonická a přírodovědná témata.

Tematicky je festival široce rozkročen do oborů historie, přírodních věd a architektury.

„Jako lidé žijící v kraji s pestrými problémy máme zájem na společenské diskusi témat
důležitých pro ostravský region. Pozvali jsme proto na akci odborníky, kteří mají k
vybraným tématům co říci, chtějí předávat své znalosti a dělit se s ostatními o své názory
na danou problematiku,“ informoval organizátor festivalu a průvodce přírodovědných
prohlídek Jan Lenart.

Úvod festivalu bude patřit dvěma přednáškovým večerům, které se uskuteční v
ostravském klubu Atlantik. Ve čtvrtek představí fascinující příběh zrodu moderního
průmyslového města Ostravy mezi lety 1848-1948 Andrea Pokludová, historička
Ostravské univerzity. Páteční večer nabídne besedu věnovanou historii a současné
přírodě zaniklé Karviné-Doly. Tematickou pestrost této besedy zajistí přednášející historik
Radim Kravčík a biolog Stanislav Ožana.

Víkendovou část programu představuje série komentovaných venkovních prohlídek,
zaměřená na historii, architekturu či přírodu v různých částech města Ostravy. Na každý
ze dvou dnů jsou naplánovány tři tematicky různorodé prohlídky. Mezi nejatraktivnější
patří ta mapující historii židovské ostravské komunity, nebo výstup na nejznámější místní
haldu Trojice (Ema) s odborným výkladem.

„Komentované vycházky jsou ideálním způsobem popularizace dějin i přírodních
zajímavostí, o nichž mnozí Ostravané nevědí a denně je bez povšimnutí míjejí,” uvedla
organizátorka festivalu Markéta Sasínová. „Zájem veřejnosti o poznání minulosti a krajiny
v okolí svého bydliště má stoupající tendenci. Náš festival to nabízí ve vzájemném
kontextu těchto oborů, a to ve velmi přístupné podobě,“ dodala.
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